



## **Закончено предварительное следствие.**

Отделом по расследованию особо важных дел Следственного управления СКП РФ по Свердловской области расследовалось уголовное дело о совершении особо тяжких преступлений.

Ранее мы сообщали, что отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области расследуется уголовное дело по факту совершения разбойного нападения на работника АО «Содействие» и сотрудника ОВО УВД г.Каменска-Уральского, в ходе которого было совершено убийство милиционера и хищение денежных средств.

Напоминаем, что 08.05.1997 в с.Покровское Каменского района Свердловской области по ул.Дорожников было совершено разбойное нападение, сопряженное с убийством и хищением денежных средств.

По данному факту было возбуждено уголовное дело по ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц и убийство одного из них).

После совершения тяжких и особо тяжких преступлений один из совершивших дерзкие преступления длительное время (более 10 лет) находился в розыске, проживая в Новолялинском районе Свердловской области под вымышленными фамилией и именем.

Благодаря совместным, согласованным и слаженным действиям членов следственно-оперативной группы по уголовному делу 07.07.2009 О. был задержан, ему предъявлено обвинение.

По ходатайству следователя по особо важным делам Октябрьским районным судом г.Екатеринбурга в отношении О. избрана мера пресечения я в виде заключения под стражу.

Установлено, что с мая 1996 года по май 1997 года О. являлся участником созданной устойчивой вооруженной огнестрельным оружием, взрывным устройством и боеприпасами группы.

В настоящее время предварительное расследование по делу закончено, направлено в Свердловский областной суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

30 Октября 2009

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/779280>